
問１

1 男 312 34.4%

2 女 579 63.8%

3 回答しない 17 1.9%

合計 908

問２

1 ２０歳未満 5 0.6%

2 ２０歳代 37 4.1%

3 ３０歳代 117 12.9%

4 ４０歳代 226 24.9%

5 ５０歳代 266 29.3%

6 ６０歳代 184 20.3%

7 ７０歳以上 73 8.0%

合計 908

問３

1 深谷地区 262 28.9%

2 藤沢地区 47 5.2%

3 幡羅地区 83 9.1%

4 明戸地区 15 1.7%

5 大寄地区 15 1.7%

6 八基地区 17 1.9%

7 豊里地区 20 2.2%

8 上柴地区 94 10.4%

9 南地区 50 5.5%

10 岡部地区 63 6.9%

11 川本地区 72 7.9%

12 花園地区 91 10.0%

13 市外 79 8.7%

合計 908

回答者数 ： 908人

実施期間 ： 令和５年８月23日～令和５年９月13日

答１

答２

答３

課　名

アンケート名

　産業ブランド推進室

　ネギーチャレンジアンケート

eアンケート集計結果

あなたの性別は？

あなたの年齢は？

あなたの住んでいる地区は？



問４

1 知っている 778 85.7%

2 知らなかった　　→問８へ 130 14.3%

合計 908

問５

1 スマホアプリからのプッシュ通知 399 32.6%

2 深谷市ホームページ 125 10.2%

3 地域通貨ネギー専用ホームページ 177 14.4%

4 深谷市メール配信サービス 125 10.2%

5 店頭のポスター、チラシ 188 15.3%

6 市役所、公民館等、公共施設のポスター、チラシ 99 8.1%

7 新聞記事 52 4.2%

8 ふっかちゃん公式X（旧ツイッター） 39 3.2%

9 その他のSNS（ふっかちゃん公式X（旧ツイッター）以外） 21 1.7%

合計 1225

問６

1 呼びかけを行った 536 60.8%

2 呼びかけを行わなかった 346 39.2%

合計 882

問７

1 直接声掛け 401 89.1%

2 電話 6 1.3%

3 メール 10 2.2%

4
SNS（FacebookやX（旧ツイッター）等での投稿やリツイート、
LINEなど）

33 7.3%

合計 450

答４

問４で「知っている」と回答した方にお聞きします。ネギーチャレンジを
どこで知りましたか。（複数回答可）

■ネギーチャレンジについてお聞きします。

あなたは、ネギーチャレンジ第１弾として「選挙の投票率アップ大作
戦！！」が行われたことを知っていますか。

答６

答７

問４で「知っている」と回答した方にお聞きします。投票率アップのた
め、あなたは家族や友達などへ投票の呼びかけを行いましたか？

問６で「呼びかけを行った」と回答した方へお聞きします。どのように
呼びかけを行いましたか？

答５



問８

1 ネギーチャレンジを知っていたので投票に行った。 311 34.3%

2 ネギーチャレンジを知らなかったが投票に行った。 40 4.4%

3 ネギーチャレンジに関係なく投票に行った。 284 31.3%

4 ネギーチャレンジを知っていたが投票には行かなかった。 182 20.0%

5 ネギーチャレンジを知らなかったし投票にも行かなかった。 91 10.0%

合計 908

問９

1 利用した（利用する予定がある） 713 78.5%

2 利用していない（利用する予定がない） 195 21.5%

合計 908

答８

答９

ネギーチャレンジの結果、目標を達成しましたので、８月１４日～３１
日まで５％のポイントバックキャンペーンを実施していますが、あなた
はキャンペーンでネギーを利用しましたか？

あなたは投票へ行きましたか。（近いものを選んでください）



問10.　あなたはネギ―チャレンジでどのような取り組みがあれば参加したいですか？（自由記入）

No. 回答
1 ネギー利用回数や利用金額に応じた還元率アップ
2 市が管轄施設に集まってみんなでゴミ拾いをする取り組み
3 節水、節電、管内交通事故低下

4
ゴミの削減。リサイクルゴミの増加。証明書のコンビニ交付率の上昇。口座振替利用率の上昇。
納付書再発行数の減少。オンライ申請数の上昇。

5 地域のお祭りでネギーが貰えるイベントとか
6 新一万円札発行記念
7 安い
8 市民の生活の援助
9 次回は参加したいです！ネギーの恩恵ありがたいのでたくさん使いたいです

10 資源の回収量によってネギーポイントを付与

11
投票率同様、なかなか上がらないコロナワクチン追加接種（2023秋接種）の接種率をチャレンジ
対象にできないでしょうか？

12 牛乳パックやアルミ缶、ペットボトルの蓋などの再利用の取り組み
13 ネギーの利用
14 今は思い浮かばない
15 特にありません
16 ペットボトル等を資源ゴミとして出したらネギーのポイントがもらえる。
17 高齢化でなり手が少なくなる自治会役員へのポイント率アップ
18 さまざまなボランティア活動を企画して、参加率によってネギー チャレンジとする

19
アルミやペットボトル回収などの目に見えるチャレンジ、◯月ネギー使用金額◯円達成で次月ポ
イントバック

20 健康維持のための運動に対する取り組み
21 何か粗品やポイント等もらえれば投票に行くとおもう。
22 歩道の草刈り、ゴミ拾い、交通事故が無い、犯罪が無い
23 キャンペーンをもっと増やして
24 省エネ
25 健康診断の受診率向上
26 ごみ削減チャレンジも良いと思います。
27 環境問題に関わる様々な取り組み。(ゴミ問題・自然エネルギーの推進・地域緑化 等)
28 利用回数によりポイントアップ
29 利用金額による差別化。例えば1円?1000円は1%、1001円?2000円2%最大で10%
30 今回のものや、地域のイベントに行くとポイントがもらえたりすると楽しそうです
31 万歩計と連動。
32 ゴミゼロ参加
33 運動関係　ウォーキング　ジョギング
34 くるりん利用率向上
35 今回の様なポイントアップがあれば沢山、使いたくなると思う。
36 例と同じごみの排出量の削減の取り組みが良い
37 税収アップ大作戦??税収アップした分を市民に還元する??
38 最低でも消費税相当の還元を希望します
39 スタンプラリーみたいな感じでスタンプを貯めて達成したら、チャレンジ成功
40 気候変動への取り組み
41 地産地消

42

深谷駅利用者数増加率　深谷ネギや味来の市外出荷増加率　深谷市人口増加数　深谷市人口
減少数　放置自転車減少率　空き家減少数　深谷市職員有休取得数　深谷市職員定時帰宅率
市内イルミネーションスポット利用者数　深谷花火大会来場者数　深谷祭り来場者数　瀧宮神社
参拝者数　深谷アウトレット利用者数　転入者/転出者　　ガソリン消費減少率

43 地産地消の推進
44 ペットボトルを出したらネギーポイントとかあったら頑張ると思う
45 健康増進に繋がるイベントや行事等への支援
46 地産地消費
47 わからない
48 公式SNSのフォロワー数を増やす、
49 公共施設、観光施設利用向上



No. 回答

50
正しいエコを学ぶ。リサイクルの出し方を正確に知らない人が多い。僕もそう。ゴミを処理する現
場から正しい情報を発信してもらい、その学びやコンテスト的にネギーで償還する

51 地域活性化
52 子育てへの寄付活動
53 ごみの削減は、環境や物について考えることにもなるので、そういうつながりも含めた取り組み
54 還元率アップにつながるならなんでも
55 特になし

56 深谷市公共施設利用促進への取り組み　　利用料金をネギーでの支払いを可能にして利用促進

57 歩数に応じてポイント還元
58 ウォーキングの歩数
59 リサイクル
60 ポイント増量
61 地産地消の推進
62 総理を変えてほしい

63
広報誌、回覧板などでネギーを知らない人、やり方を知りたい人宛てに広報誌の隅に毎月掲載
する。見ることが知る事になる。

64 水道水のムダ遣い、節水
65 食品ロスの削減
66 交通違反数削減、事故数削減。安全な町宣言。
67 健康に関する事
68 何でも地域の活性化につながることなら参加したい。
69 公共施設などの清掃など環境整備
70 わからない
71 ネギーが使える店で買い物をした割合で還元率が上がる

72
逆に何がしたいのでしょうか？見切り発車は止めて欲しい。市の中心部だけでイベントをやっても
地域格差があると思うし、中途半端にやられると迷惑。

73 深谷市のイベントに参加したら、ポイントバックが増える
74 公共施設の水道光熱費の削減
75 マイナンバーカードの達成率をアップ
76 Simple is Best
77 ごみゼロの参加人数、道路の除草運動
78 健康への積極的な参加
79 公共料金の口座振替促進
80 各お店事に利用者が多いお店にポイント進呈する。
81 深谷市の食糧自給率のアップ等
82 交通事故が無ければ%アップ
83 節電に関するチャレンジ
84 深谷市のイベントに行く取り組み

85
具体的には、思いつかないが、女性が働きながら子育てしやすい仕組みが、充実するような取り
組みがあれば未来のためにも良いと思います。

86 資源ごみやペットボトルキャップ回収

87
祭りの出店などあらゆる業者でネギーを使えるようにして、全国市町村と比べて市における現金
支払率を低減化

88 道路整備
89 使用店舗でのスタンプラリー
90 健診を受ける人の割合が増加した
91 何円以上購入していくと、還元%が増えていくシステム！上限あり！
92 花園アウトレットの利用回数

93
高齢化が進む日本でお年寄りの移動手段の選択肢が狭くなっているように感じます。深谷市内
を循環するくるりんバスを利用すると少額でも還元されると利用者が増えると思います。バスの
燃料費がかさむ昨今ですがご一考下されば幸いです。

94 10パーセント還元にしていただけますか
95 ふっかちゃんを利用した企画
96 エコバッグ持参の取り組み。歩くなど運動を取り入れた取り組み。
97 考えが思い付きません?
98 10パ-セント以上のキャンペーン
99 歩いてポイントゲット



No. 回答
100 資源ゴミの増量
101 社会奉仕作業への参加者へのポイント還元
102 チャレンジには参加しないです
103 イベント前月の利用回数でポイントバックアップ
104 農産物の拡大に向けて、年間恒常的な割引の実施

105
アイデアは思いつかないのですが、こういった取り組みはとてもいいことだと思います！選挙に
興味のなかった周りの人に声かけし、一緒に投票に行ったのは、たのしかったです。

106 花関係、季節の花情報
107 ネギーの利用者数アップ、利用率アップ(深谷市内でお金を使ってもらう)
108 どんな取り組みでも、参加したければ参加する。
109 チャージ金額によって キャッシュバック率が上がるなど
110 省エネの取組
111 ネギーが利用できるお店が今よりも増える

112
チャレンジ自体が正直疑問です。地域通貨の普及率や使用率が高ければ意味があるでしょう
が、アプリを入れていても気が付かない人も居るし、カードしか持ってない人は全くわからない。
利用出来る店舗でもチラシを見かけなかったので、企画自体が疑問です。

113 ふっかちゃんと一緒にやる取り組み
114 特になし
115 ゴミのダイエット作戦。燃えるゴミの量が減った割合分、ネギーチャレンジのポイントが増える。
116 キャッシュバック等
117 特にない。
118 アウトレットを盛り上げる
119 健康増進に関するチャレンジ
120 ポイント還元率が20%以上
121 ポイントアップ
122 地域のごみ拾い
123 ポイント還元
124 わからない
125 ごみ搬出量・水道使用量…環境関連…観光来客数…
126 歩数でチャレンジ
127 還元キャンペーンは良い。続けてほしい。
128 地域奉仕作業に参加など
129 ポイントの説明が分かりにくい。
130 環境問題などの取り組み
131 家では使わなくなった物の交換会を、市で主催
132 ウォーキング達成でポイントがつくとか
133 地域の行事参加、防災訓練参加
134 環境、健康等ボランティアイベント参加人数達成
135 交通事故削減、健康増進

136
ネギー使用金額、渋澤邸クラファン金額、子供支援の寄付金額、猛暑日の日数、交通事故減、
不登校児童数減

137 ごみゼロ運動と関係つけること
138 アウトレットの集客アップ
139 ペットボトルキャップ及び牛乳パックの回収等の取り組み
140 資源ゴミの増加、ゴミとして排出せずに資源化する事でゴミ削減に繋がる
141 特定健康診査の受診率を前年よりアップさせる取り組み
142 ゴミ０の日のゴミの収集量
143 自治会と協力して定期的に資源ゴミの回収に取り組む
144 SDGsにつながること。
145 エコ活動
146 地域見守り人員増加
147 健康診断 歯科検診など…
148 選挙
149 深谷市の観光ズボットに行って1箇所5ネギとか。
150 ペットボトルキャップの回収。リサイクルに関することなど。

151
資源ゴミなのに、燃えるゴミに出してる家庭も、多いように思います。資源ゴミとして出す取り組み
アップ！は、どうでしょうか？

152 リサイクル



No. 回答
153 ネギーの利用回数を増やす取り組み
154 地域の施設などを利用、地産地消
155 歩け歩け
156 簡単にできるもの
157 地域活性化　お祭り　体力測定に参加など
158 健康増進の指標があると意識して取り組めます
159 交通事故や違反
160 ペットボトルやアルミ缶のリサイクル率向上。
161 スタンプラリー形式で町中にネギーがあり貰えるイベントが楽しそうです
162 参加出来ません
163 SDGSに関する事で達成できたら
164 特になし
165 ゴミ、資源ゴミ、リサイクルへの取り組み
166 ペットボトル回収
167 暑さ指数、毎月末キャンペーン、人口の増減、50代以上優遇など。

168
イベント参加率や、人数に応じてや、投票の取り組みは良かったと思うのですが、呼びかけた方
には10%など多く還元してもらえる仕組み等

169 色々な事で参加はしたいと思っています。
170 地域の行事(お祭り、運動会)に参加人はネギー還元率アップ
171 ゴミゼロ運動の量
172 ペットボトル回収やアルミ缶回収等のリサイクル活動を

173
ゴミの分別教室を自治会ごとに専門員にて、出前講習を実施し、併せてネギーと組み合わせして
みることにチャレンジして欲しい。

174 ゴミ拾い
175 1日一回以上挨拶運動をして、地域との繋がりを持とう
176 子育て世代の優遇。年寄り優遇は見た事あるがなぜ税収的にも利益の無い世代を優遇するの
177 今回の選挙のように簡単に参加できることであれば、何でも良いと思います｡
178 誰もが取り組みやすい事

179
投票率は、低すぎです。選挙の度に行ってもいいかも。他には、資源ゴミが増量された(分別が進
んだと言う事)など、いかがでしょうか。

180 チャージの仕方にまごまごしました。
181 気軽に参加できることならなんでもいいです。
182 高齢者の病院診察回数
183 若い世代のスポーツ・芸術活動を支援できたら嬉しいです
184 万歩計などで、自分の目標に達したら、キャッシュバックがあるとか。
185 今は、頭に浮かばないのですが…

186
具体的なアイデアはありません。でも、自治会活動の活性化につながるものができたらと思いま
す。

187 以前実施された公民館ウォーキング
188 レジ袋削減
189 セルフレジの利用頻度を増やす
190 ネギー利用者が関わる事柄に絞る
191 マイナンバーカードでの歩活のスタンプラリー
192 節電、節水
193 健康診断を受けた割合でネギーポイントアップ
194 高配当のポイントバックキャンペーン
195 産業祭の入場者数が 前年度より多かったら
196 スタンプラリー
197 negiが使える店で月２回、買い物したら特典がもらえる。
198 歩数〇〇歩以上
199 ポイントゲット倍増かな?
200 ゴミの削減
201 選挙の投票に行くとポイントを貰えるとか

202
今回のも他の用事が合って投票に行けなかったが、良いと思う。ボランティア参加や納税額に応
じてネギーポイントバックが変わると利用したい。

203 道路のゴミを拾う、道路脇の除草など
204 ごみ削減、資源化



No. 回答

205
他の地域通貨とコラボして、CMを流すか、ネット広告でスポットで流すなどして、先ずは知っても
らう事が良いかと、CMを流さなくても、街中のポスターを見るようになるかもしれないです。

206 ネギー加盟店〇〇店達成で
207 5%ではなくせめて10%してほしかったか！
208 雑紙回収増でごみ削減  節水チャレンジ  検診受診率アップ
209 マイバック持参の取り組み
210 チャージ額に応じたポイント付与。
211 投票率アップ
212 自治会草刈りやゴミゼロ運動参加等
213 特になし
214 ごみの排出量の削減などはいいと思いますが、すぐに良い案は思いつきません。
215 もう少し還元率をアップりてくれれば
216 渋沢栄一関連施設の入場者の増加率
217 晴れた日は、なるべく車を乗らずに徒歩や自転車移動する取組み
218 還元率が高いもの
219 ふるさと納税の増加に応じて還元する
220 次回は投票に行きます
221 ためるんピックのような健康増進への活動
222 マルシェ、まつり等の地域イベントへの参加

223
ウォーキング大会など開いて、距離に応じてポイント付与する。例えば5キロ完走200ポイント。10
キロ完走300ポイントなど。

224 交通事故、ゼロ日数継続
225 歩数計で歩く距離が増えたら割引
226 ネギ－を使う額によってポイントバックの割合がアップする取り組み
227 ポイントバックキャンペーン
228 交通安全にからめて。事故件数の減少とか？
229 もう少し期間が長いといい

230
自治会加入率、深谷市へのふるさと納税額、市のイベントの参加人数、市税の収納率、生保受
給率

231 スーパーなどに深谷市がペットボトル回収をしてリサイクルを促進する。その量で決める。
232 ネギー利用金額に応じて値引き率が上がる
233 地域が活性化するようなこと。
234 図書館利用機会の増大。地域やスポーツ少年団などでのボランティア活動。
235 もう少ししっかり宣伝したほうがいいと思います。
236 SDGS
237 特にしたくない
238 特になし
239 歩く距離（健康増進）
240 還元率が高いもの
241 店舗数によりポイント数が上がる。雑紙の回収が増えたら
242 市税の収納率向上、滞納者の減少
243 ウォーキング等の健康促進のための取り組み
244 健康の取り組みなど
245 ペットボトルキャップ回収、アルミ缶回収、ジョギング・散歩などの健康に関する取り組み
246 特に無し
247 毎日1品野菜を食べよう
248 ごみ削減取り組み
249 地元産業活性の為、ネギー利用者を増やす。
250 なし
251 深谷市ネギー買い物周りチャレンジ
252 キャッシュバックなど
253 今回のような投票率に絡めるものはおもしろかったです。あとはなんだろう、節水とか？

254
散歩しながら子供の見守りやゴミ出しなどお年寄りのお手伝いをしたりして申告制でポイントが付
くようにする。

255 特にないが、選挙には有効だと思う
256 深谷市の働き方改革による職員の心と身体の健康状態の改善。

257
ネギーのチャージ率が上がれば上がるほど還元率アップ。期間内のチャージ金額が、深谷市全
体で合計100万円を超えたら10パーセント還元。最大で20パーセントまで。



問11.　ネギーチャレンジについてのご意見をご自由にお答えください。（自由記入）

No. 回答
1 還元が低いので、買い物に行っても忘れてしまう
2 ネギーチャレンジは市民を巻き込んだ取り組みにして欲しい
3 もう少し還元率をアップして頂ければ助かります
4 みんなで、頑張った結果が還元されるイイ取り組みだと思う。
5 また、ぜひ参加したい
6 ヤオコーでも使える様にアプローチして欲しいです。
7 親切
8 よかった
9 また次回もこのキャンペーンお願いします。

10 良い試みですね
11 とてもいい取り組みだと思います。これからもお願いします、

12
上記に加えて、HPVワクチンキャッチアップの接種率も対象にできるとありがたいです（接種対象
が若年女性に限られてしまうのですが、来年度までにキャッチアップ期間が終わってしまうので、
なんとか告知を広げたいです。桜ヶ丘病院・河村真

13
発想が画期的で素晴らしいと思った。ただ、投票権を持った人しか参加できないのは残念なの
で、次回は子供も一緒に取り組める施策を希望します。

14 参加します
15 還元率がもっと高いといい
16 知事選についてはネギーチャレンジよりも新一万円札の投票済証のインパクトが大きかった。
17 楽しく行政と関わることができて良いと思う

18
投票率アップの為の還元率を決めるのはやめてほしい、今迄の様にパーセンテージを決めてネ
ギーキャンペーンを実施して欲しい

19 買い物する楽しみもあるので次回も待ってます
20 もっと還元率をあげてほしい
21 今後の投票率アップのためにもネギーチャレンジは続けて欲しい。
22 楽しみ
23 ペイペイが熊谷や本庄でやっているように定期的に30%還元を行って下さい。
24 ネギーチャレンジ斬新で、深谷市ありがとう！と思いました。またして欲しいです。
25 期日がもう少し長いと使いやすい
26 5パーセントは達成感なし。選挙の投票ハガキこなかったんです…
27 また、ポイントが付くことがあったら、今度はテレビを買いたいなあ。
28 楽しみにしているので、定期的に実施してほしい!

29
今回の選挙の投票順位が前回よりupしたものの数字的にはダウンしているのでネギーによる効
果があったかどうかは疑問。

30 今後も是非続けてほしい
31 とても良い取り組みだと思う。

32
事前周知があったとは思いますが、知らなかったです。せっかくの企画の為、周知の方法や時
期、期間も検討した方が良いと思います。

33 SDジーズ につながる事
34 以前の20パーに比べると…と思ってしまって今回は使わなかった
35 お得なのはすごく良いので他にもやって欲しい
36 普及に貢献する一方、利用者に偏りがでるデメリットもあるので慎重に検討いただきたいです
37 投票率アップにも繋がり　良いと思う
38 還元期間を最低でも1ヶ月にしてほしい
39 これからもどんどん還元してほしい。
40 次回も大いに期待しています
41 20％の時は、戻ったネギ―を使う期間が短く感じました。もう少し期間を長くして欲しいです
42 ポイントバックをチャレンジ制にする必要はないと思う
43 次こそは選挙に行こうと思いました

44
チャレンジだけじゃなく、年に2度くらいは以前のような20%還元キャンペーンを行ってほしい。生活
が苦しいので。

45

チャレンジとかではなく、単純に物価高対抗施策として昨年同様還元をしていただきたい。ただで
さえ物価が上がり、生活がしんどくなっている所にチャレンジとかいかにもお役所が考えそうな事
です。人参ぶら下げられて走ってる馬じゃないんですから、地域振興として有効に使っていただき
たい。



No. 回答
46 還元率を高く設定して欲しい
47 深谷市に色々貢献できたらと思います。
48 チャレンジがあったので投票に行くきっかけになった

49
通知が遅すぎて、選挙中盤になってしまっていた。投票用紙到着と同時くらいであれば対応出来
たのに

50 個人商店のポイント還元多めとかあるといいです
51 面白い試みだと思う。

52
ネギーを普段から買い物で利用しているのでもっと還元率が高いとチャレンジの取り組み甲斐も
あるのかなと思いました。(せめて20.30%くらい)

53 チャレンジ企画には全て参加したいです。

54
良い取組だと思います。今までの還元もあるので、どこまで効果があるのが良く分かりません。
目標設定と還元率が地域活性化に欠かせないと思います。

55 チャージする所が身近にあるといいです
56 地域通貨を浸透させるためにも、よい試みだと思いました。
57 情報は早めに目的も明確に公表して欲しい。意気込みが感じられ無い。
58 若い人が投票に行くきっかけを作って欲しい
59 これからも深谷市活性の為にネギーを利用していきたいと思います
60 市民の参政意識の向上と日々の経済とを結び付けた斬新な発想で素晴らしい
61 １０%になればよかったなぁ?
62 特になし

63

今回の投票の取り組みは大変良いと思いました。自分の周りでもこれをきっかけに投票に行っ
た、という人がいました。ポイント目当てとはいえ、よりよい社会作りのきっかけになるなら、取り
組みを続けて欲しいです。ただ、今回で言えば、投票に行ってない人もその恩恵に預かるのは
ちょっと引っ掛かります…深谷市民でなくてもネギーを使用できるのでしょうがないとは思うので
すが、多少もやもやはしました

64 ポイントのバック率か低すぎるし、そもそも、投票率アップということに対しての対価が適さない
65 チャレンジ項目を増やしてほしい
66 意識のきっかけになると思う。
67 今回は５％だったので残念。今回のイベントの周知度は低いと思います
68 チェーン店なのでももっと使えるようにして欲しい

69
今回の5%ように何か特典をつけて欲しい。還元率もPayPayと変わらないのだったら、どこでも使
えるPayPayを使ってしまう。

70 知らない人がいっぱいいる

71
とても良いと思います。使えるところも多くて使いやすいです。子育て世代で給付金をもらいまし
た。とても助かっています。子育てがしやすい市になってきて嬉しいです

72 ネギーチャレンをもっとピーアールして認知度を?上げて頂きたいと思います

73
チャレンジももちろん素晴らしいと思いますがシンプルにポイントアップキャンペーンでもいいかな
と思います。

74 マイナンバーのように、ネギーに特典ポイントを付ける。
75 ネギーチャレンジは本当に家計に助かります
76 今はおもいつかない
77 いいアイデアだと思いました
78 今回に限らず、いろいろな企画をしてほしい。何かやれば結果が出てきます。

79
とても良い取組みで、行政職員の前向きな姿勢に好感がもてる。日本で一番住みたい街に向け
て様々なアイディアを期待する

80 継続して開催をしてもらいたいです

81
投票には元々行くようにしていたが、このようにチャレンジと連動するのは面白い試みだと思う。
ただ、だからといって投票率に結びつくか難しいとも感じた。

82 ネギーチャレンジして良かった!
83 最低でも10ポイントは欲しい
84 5%還元だとあまり旨味を感じられない

85
子育て世代、収入が上がらない家庭にとって、物価の高騰は、大変辛いです。節約することは、
すべてしていますが、食費を下げようとしても、厳しくなる一方です。もっと、ポイントバックキャン
ペーンの回数を増やして欲しいです。

86 アウトレットの店舗でネギーを使えるようにしてほしい
87 もっとシンプルな事を期待する｡
88 ゴミよりもあちらこちらの草が目立ちます。除草したらきれいな深谷市になるとおもいます。

89
2位あがると１％なんて魅力的に思う人がいるのか。これで投票率があがると思ったのか。逆に
深谷市はせこいと言われ逆効果で恥ずかしかった



No. 回答
90 銀行口座からチャージできるようになって欲しい。
91 とても良いと思います。また、チャレンジしたい。
92 企画立案お疲れ様です。
93 チャレンジについては意見は無いが、利用出来るお店をもっと増やす事が大事
94 次回も楽しみにしております。
95 深谷市が、良く発展していく取組等
96 5%でもとてもうれしいです
97 良い取り組みがあれば、協力したい

98
ネギー使えるお店はたくさんあるので、物価上昇の今、大変ありがたいです！チャレンジ内容が
深谷市に還元されるものを考えていけたら、より一層良いと思います！

99 市民だけが使えるようにして欲しい

100
今回はコロナにかかってしまって参加出来なかったが、いろんなキャンペーンがあったら参加して
みたい

101 今後も様々なキャンペーンに期待します。

102
今どき現金なんか触りたくないからどこでも現金を使わなくて良いようにしないと、使えるか分か
らん零細を、使う業者の候補にしようとは思わない。つまりチャレンジする気が起きない。結局セ
ブンなんかの大企業で、コード決済なんかより鈍臭くないApple Payを使う。

103 特になし
104 今回のネギーチャレンジは、アイデアがとてもよかったと思う
105 参加しやすい内容で
106 もう少し高いポイント還元を計画して欲しい
107 市民がもっと自身が携わった感じが欲しい
108 広報深谷で詳しく説明してほしい
109 お店の支払いをネギー利用することでもらえる還元率をもう少し増やしてほしい
110 少ないすぎ
111 今回の様なネギーを使いたくなる企画を実施して下さい

112

ネギーチャレンジ中に使用可能な居酒屋へ行きましたが店長不在で使用不可との事でした。支
払いができると思っていたので持ち合わせも少なかったので一緒にいた人支払ってもらいまし
た。楽しい時間だったのに残念でした。キャンペーンがあるのにこのような事があると次回から信
用していいのか考えてしまいます。

113
少しでもポイントが還元されるのはすごくありがたいので、また何か企画を定期的にしてほしいで
す。

114 ネギーは便利でお得なので、今後もこの様な企画があれば参加したいです
115 深谷市がどんどん活性化すれば良いと思うので、ネギーもたくさん利用させて頂きたい。

116
チャレンジもいいが、5％しか増えないのでは、、、結局、深谷市で 消費する事が 勿体なく思って
しまい、市外でおこなっている市町村のキャッシュレスキャンペーンを利用し、色々な買い物をし
てきました。(8月は PayPayで 日高市 30％、9月は 飯能市で 30％、毛呂山 20％、宮代 25％)

117
毎回の選挙で行って浸透させていければ、投票率も上がっていくのではないでしょうか。また、
違ったポイントが上がる企画を楽しみにしています?

118 物価だかなので定期的にキャンペーンをして下さい
119 キャンペーンを増やしてほしい。
120 ネギーを使える店舗を増やしてほしい
121 チャレンジを辞めて昨年度と同じで良い。お店も繁盛する。
122 ネギーの取扱店を増やしてもらいたい
123 同上

124

今回の投票率アップ大作戦の施策で初めて深谷市の投票率がこんなに低いと知りました。この
施策自体とても良い取り組みですが実際ネギーのアプリを使っている人以外は(余程日頃から市
の取り組みに関心を寄せない限り)気づかなかったのではないかと思います。市内の放送で呼び
かけたり、YouTubeの広告で流す、SNSの広告を利用するなど若い世代の目にも届く形でPRす
れば意識の向く人は増えると思います。若い世代でも政治や地域に関心がない訳ではありませ
ん。行政からのプッシュが弱いと感じます。深谷市はふっかちゃんを始め渋沢栄一の紙幣やアウ
トレットのオープンで注目が集まる良い時だと思うのでこのチャンスを貪欲に活かして欲しいで
す。

125 とてもよいと思います。これからも楽しみにしてます
126 今回のような感じがとても良いですね

127
深谷市の投票率低すぎて引いた。投票率アップだったら、投票済証見せたら割引とか特典とか
にした方がよかったのでは。今回のだと投票行ってない人も恩恵に預かってるし。

128 ポイントバックキャンペーン期間を長くしてください。少なくとも１ヶ月程度。



No. 回答
129 チャージ出来る場所がもっと増えればと思う。
130 大型店でも、使えるように

131
もう少し還元率を上げて頂きたい。また、深谷市民が頑張る企画であれば、深谷市民に多く還元
されて欲しい。

132 ネギーチャレンジというよりは生活応援のために10%ポイント還元などをやってほしい
133 とっても面白い取組だと思います。これからも、第2弾、第3弾を期待しております。

134
買い物をする利用者だけでなく、お店や市が開催するイベントなどを対象にするとみんなで頑
張ってる感じがしていいと思う

135 利用店舗を深谷市内全部の店舗に増やして欲しい
136 ポイント還元企画を増やして欲しい

137
地域の経済活性化のためなら還元率があまりにも低い。正直ネギーを使っている周りの人達も
鼻で笑ってました。PayPayなどの自治体と組んだ地域経済活性化を知った上での還元率なら、こ
れ以上普及しないでしょうね。

138 最終が20％くらいになればもっと頑張れる
139 若い世代の人が是非参加しようとおもうようなネギーチャレンジにして欲しい。
140 今後も実施してください?よろしくお願いいたします?
141 とてもよい試みだと思います。今後もどんなチャレンジがあるか楽しみです
142 選挙の投票とネギーの関係性が良くわからない。説明不足。

143
5%程度ではチャレンジのインセンティブにつながらないと思うのでポイント還元率を上げていただ
きたい。

144
アウトレットが少し盛り上がりが足りない気がするので税金をかけてるのだから、何かいい方法を
見つけ出してもらいたい

145 還元率がもう少し高いと協力的な人が増えるのかなと思いました。

146
今回の企画は、投票に行く動機づけ、きっかけ作りとしてとても良いアイデアだったと思う。柔軟
な発想とユーモアも時にはかませて実施してほしい。

147 続けてほしいです
148 去年、20%還元を知らなかったので、今年もあることを期待しています。
149 10%や20%還元が時々あると、家計に優しく助かりますので、またやってほしいです。

150
5%位では、やらないと思います。今の時代、ペイペイ、その他、キャッシュレス還元の方がお得
だったりしますので。

151
投票率向上の策として面白い取り組みだったと思う。環境問題や観光関連、人口増加など、幅広
く提案性のあるチャレンジを期待します。

152 還元と新一万円札に向けて何かやってほしい。
153 還元率が大きくなる方が嬉しいので、皆頑張ると思います
154 初めの頃より使えるお店が多いので使いやすい
155 今回の取り組みは良かったと思います。続けて行けば、効果は上がると思います。

156
普段地元で消費する事があまりないのですがネギーポイントが付くなど魅力があると地元で買お
うという気持ちが起こります。

157 市の大きな活動にしたい

158
県外在住にて投票には直接的貢献は出来ませんでしたが、実利に結びつく面白い企画と思いま
した。今後の企画も楽しみにしております。

159 大変良い取り組みと思いました。
160 ネギ―の認知度が非常に低いと思います。使いたくなるように、考慮が必要だと思います。
161 チャレンジがなくてもポイントバックして欲しいなあ
162 還元率が高いとネギー払いを利用が増え、地域の活性化に繋がると思う。
163 また実施していただきたいです。
164 良いことだと思いますが、市民の方全体に知らせる方法
165 昨年に続き、年末年始の20％ポイント還元を計画してほしい。
166 もっとスーパーで使えるお店を多くしてほしい
167 行政の取り組みやネギーの利用で地域の活性化に繋がる良い取り組みだと思います。
168 アイデアを募集し、皆で考える機会を設ける。
169 よい企画



No. 回答

170

今回の投票で言えば、興味がない人もしくは投票に比較的行かない、という人をターゲットとして
いるなら、５％では響かない。ネギー自体使っていない人もまだまだ多いので、もっと強烈にイン
パクトがある内容でないと厳しいと思います。岸田総理の異次元の少子化対策って言ってるけど
異次元の異にもならないほど大した事やってないのと同じ。所詮お役所仕事。役所の人は就職
決まったら最初の数年は外の民間企業で一般社会の勉強してから役所に戻らないと市民と同レ
ベルの考えできない。話逸れましたが、それくらいやってもやらなくても大した効果ないと思いま
すって事に力を注いでいるのは時間の無駄だと思います。深谷市の為に何かやらなないと、と頑
張ってくれてるのだけはわかりますが。何か施策やる前に市民にアンケートとかとってますか？
もっと市民の声を聞いていますか？まだまだ甘いやり方なので、やるなら今回のような内容が
薄っぺらい中途半端ではない事に力を入れていただきたい。

171 献血するとポイントがつく
172 選挙は、良い取り組みだったと思います。まだまだ投票率が低いのが残念ですが。

173
ネギーチャレンジの取り組みはとても良いと思いました！選挙へ行くきっかけにもなるし、また違
うチャレンジもあれば参加したいです！

174 投票を関係なくした方が良いと思います。条件ありでネギーチャレンジはおかしいです。

175
今回は、呼びかけや、投票は、行いませんでしたが、2弾、3段…とあるようでしたら、チャレンジし
たいと思います！市民が、参加して、問題解決の手助けを、楽しみながら出来るのは、良い試み
だと思います(^-^)

176 20%還元もやって欲しい
177 チャレンジ達成のときのポイント還元率をもっと上げてほしい。
178 よい取り組みだと思います。今後もお願いします。
179 簡単に出来る事が良い

180
面白い施策と思いましたが、認知度不足が課題と感じました。ネギー共々高齢者チャネルへの
訴求が求められると思います。

181 還元率を上げてほしい
182 今回の取り組みで何%の還元率になるか、投票率を確認してワクワクしました。

183
今回の投票率連動キャンペーンは斬新なアイディアだと思いました。投票率も上がったのでとて
も良い取り組みだと思います。DX推進にも効果があると思いますので今後もこのような取り組み
を頂けると幸いです。

184 とくになし
185 5%ではなくもう少し還元率upがいいです
186 5%でもいいので還元上限額を5万円にして欲しい
187 またやってほしい
188 ポイントバックがあると張り切って取り組むことで習慣になる。

189
ネギーアプリを使っている人以外には、今回のネギーチャレンジはあまり知られていなかったよう
に思えます。

190 深谷市は色々なアイディアを具現化しているステキな市だと思います。
191 期間がもう少し長ければいいと思った。

192

なるほど、そう来たか！といった第一印象でした。普段から利用する機会のある私にとっては、久
しぶりのキャンペーンになるので途中経過も気になり、周りにも声かけしました。普段の1％が5％
は嬉しく思いますが、キャンペーンの時だけ利用する方には5％は反応が悪かったように思いま
す。ネギーチャレンジ自体は地域課題改善と上手くリンクさせた面白い企画ですが、より大きな還
元キャンペーンも期待しております。

193 市外からの利用額の向上も目指したほうが良い
194 多くの人に周知されるよう、広報の工夫が必要
195 どんどんチャレンジして欲しい??
196 このような企画が行われると、ネギーで買い物をすることが多くなる

197
市内の方が知らなくて、市外の方で還元を受けてる方も多く見られたので、市内の方に向けての
通知やお知らせをもっと増やして、市内の方が還元を受けられるよう限定しても良いと思う。

198 定期的にお願いします
199 深谷市を活性化するためにもっと市民や企業とかの為にもネギーをどんどん活用して欲しい。
200 良いと思います。結果がきちんと表れるものが良いですね。
201 還元率をもっと高くしてほしい

202
周りの方が、ネギーチャレンジは知っていたが、何にチャレンジして良いか分かっていなかった
（投票に行けばポイントが貰えると思ってる人が沢山いた）。みんなで?に挑戦しよう！みたいに呼
びかけると良いと思います。

203 選挙活動にネギーは余り効果無いように思う

204
地域活性には、時々キャンペーンをしてもらえると、必要以上にネギーを使うことに繋がるので、
またぜひ願いします。



No. 回答
205 最低でも10%還元
206 ネギーチャレンジがある方が、名目が出来て頑張れそうです
207 １年で一回でもいいから20％だったら使いたい
208 期間が短かったのと、ポイントアップ率が少なかったのが残念
209 還元率が少ないねー
210 市の行政にも市民にも有益な取組と思い、次回を期待しています。

211
税金を財源としてポイント還元を行っていると思われるので、ポイントアップキャンペーンの多用
は難しいとおもいますが、ポイントアップは家計の助けになるため、できる限りネギー取扱い店で
買い物をしています。

212 6％以上になって欲しい
213 定期的にしてほしい
214 深谷市以外の人にも特典があるような企画を考えて欲しい
215 もっと還元率が高いとうれしい?
216 簡単できる
217 知っていたけど、今回は使用出来なかったのが残念です。
218 全面支持！
219 選挙投票率があがるようにこれからもこういうキャンペーンを行って欲しい。
220 もっと、やってほしいです。

221
みんなでいいことをする上での、良いきっかけになると思います。とてもよい取り組みだと思いま
す。

222
考え方によっては、選挙違反買収にあたる税金の無駄遣いを止め生きた税金の使い道をしてほ
しい

223 実施月の予定がわかればありがたいです
224 今後に期待
225 ネギーポイント楽しみにしてます。つい在庫確認して買い足しに、利用しています
226 深谷市産にポイントをつけてもらいたい

227
案件としては面白いが、市議会選挙でもなく、県知事選でしかも候補者全て却下したいのに、組
織票でほぼ決まってる選挙にチャレンジも何も無かった。

228 ポイントバック期間が短かったのと、周知がまだ足りていなかった気がした
229 もっと配当を高くしてほしい
230 20 ％位あるともう少し声掛けできたと思います
231 また、ガチャやってください
232 ネギーの使い方が良く解らない?
233 ネギカード頂きました?今度チャージしますね（笑）
234 キャンペーンを多くして欲しい

235
面白い政策だと思います。これからも、市民が参加し易く、成果が分かり易い取り組みを期待し
ます。

236 子育て世帯にもポイントバック率が高くなると嬉しい
237 20%割引を実施してください
238 楽しみです
239 もっと、広めた方が良いと思いました。
240 10％ポイントキャッシュバックであれば積極的になる
241 こうゆうチャレンジはいいと思う！理由はなんであれ、選挙に行く人はいたと思う。
242 面白いアイデアだと思うので、色々やってもらいたいです
243 もっと告知をしてほしいです。
244 知らない人が多いので、ネギーチャレンジの告知方法
245 もっと頻繁に行なってほしい。
246 投票は大事なのですごくいいと思う
247 投票は電子化にして欲しい。確実に投票率は上がるはず。
248 いつもお世話になっています
249 ポイントバック率が少ない。期間がみじかい。
250 ネギーで協力の意欲を高めるのはとても良いアイデアと思います。
251 深谷市どこの店舗でも出来ないのが困る
252 キャンペーン知らなかったので、広報やネット確認した方がいいなぁと思いました。
253 昨年並みのポイント還元に設定してほしい。
254 目立つ広告が有ればもっと周知出来たと思うが、広告費用は抑えたい。
255 もっと早く告知してほしい!
256 是非またやって欲しい



No. 回答
257 投票率アップに貢献したかもしれない。良い企画でした。

258
知らなかった。取り組みを大いに認知させ、もっと還元率アップさせて。５％ではちょっと魅力な
い。チーカは使わなかった。

259 投票を促すチャレンジは今後も続けてほしい
260 いい取り組みだと思います。存在を知ったので、これからはアンテナ張って利用しようかと。

261
ポイントバックは続けて欲しい。たまにゴミの持ち込みをするが、持ち込みなどでポイントが欲し
い。

262 いつも楽しいアイデアがあり、使いやすい
263 地域での消費を促すことになるので、とても良い取り組みだと思います。
264 チャージした金額に応じて、ポイントアップする仕組み
265 これからも色々やってください。ネギー便利です！
266 ・定住促進と組み合わせる
267 最低でも10％はやってもらいたい。
268 1ヶ月位はポイントの高い期間が欲しい

269
通常の1%ポイントバックが付かない出産・子育て応援ギフト等を利用した場合でも、ネギーチャレ
ンジのポイントバックは付くことを、事前に周知してほしかった。

270 ないです。

271
投票に行かなかった人もポイント還元率アップの恩恵を受けられる仕組みになっていることに疑
問を感じた。チャレンジに参加しないと損だな、と思わせる仕組みにするとより積極的に参加する
人が増えるのではないでしょうか。

272 良い取り組だと思うが、もう少し還元率をあげてほしい
273 先日の5%分とはあまりにも低いとおもいます、意味ないです
274 頑張って下さい。
275 スタンプラリーみたいになにかを集めてネギーがもらえるとかいいかなと思います。
276 20パーセント還元じゃないと頑張った甲斐がありません。
277 今回は5%だったので、あまり利用しなかった。
278 色々な取り組みを通じてネギーを使いたい
279 こういう機会を増やして、利用者が増えると良いと思います。
280 ポイントアップするので嬉しいです

281
何をどうしたら還元率が高くなるのか、あとどのくらいで達成できるのかがわかりにくかった。ま
た、難しいとは思うが、短期間でも10％還元など高い還元率だと学生なども動くのではないかと

282 チャレンジ期間が分かるよう配慮して
283 なし
284 メールで繰返し、チャレンジ連絡をください。参加します。
285 利用方法がわからない。
286 市のチャレンジに絡めていくのはいいですね。間接的ながら市政に参加している気になります。
287 深谷市内はなるべくくるリンを利用する。利用した距離がスマホに加算されると良いと思う。
288 チャレンジではなく定期的にポイントアップはしてほしい
289 道徳を行動原理とする渋沢栄一を冒涜し市民を馬鹿にした愚策


